TALLER 4 - TIPO SABER

RESPONDELAS PREGUNTAS 1 A3 DE
\UERDOCON LASIGUIENTE INFORMACION:

| Componente: Numérico - variacional

;" i competencia': Comunicacion, representacion v |i

modelacion

4. ;Quién es a persona con menor edad?

‘@® Viviana.

Maritza.

© Dona Concha.
® Julian.
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Componente: Numeérico - variacional
Competencia: planteamiento y resolucion de
problemas

2. La senora Maritza tuvo a Viviana y a Julian
cuando tenia respectivamente

22y 23 anos.
23y 24 anos.
20y 21 anos.
30y 20 anos.

Componente: Numerico - variacional

Competencia: Razonamiento'y
argumentacion

La abuela de Viviana le pide que haga la si-
guiente resta; 63-41. (Que pregunta se res-
ponderia con el resultado de la operacion?

Cuantos anos tiene la mama de Viviana.
Stl:’;ntos anos es mayor dona Concha qué Ma-
Itza.
g Cuantos anos es mayor Julian que |a abuela.
Cuantos anos tiene Viviana.

En una cafeteria Jaime ve los vasos en el siguiente }
anuncio:
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Componente: Geométrico - métrico
Competencia: Razonamiento y
argumentacion

Jaime observa que, si el vaso tiene el fondo
mojado, al ponerlo sobre una servilleta, la mar-
ca que deja sobre el papel es un

cuadrado.
triangulo.
rectangulo.
circulo.

Componente: Geomeétrico - metrico |
Competencia: Comunicacion, representacion vl
modelacion )

en que haga un modelo para

A Jaime le pid
pa como los que

construir un vaso con fta
muestra laimagen.

El modelo que ¢l debe usar es:

Matematicas
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|- 4 © Componente: Aleatorio
! | 1.3 Competencia: Razonamiento y
v 4.4 . _argumentacion
[ Il 13 8. Segun la tabla de frecuencias, ¢cudl d
EEN guientes afirmaciones es falsa? ®lasg
11 @ Existen 3 balones en el salon comuny,
-3 baloncesto. Parg
® Entotal hay 10 balones en el salon comuny
1al

@ Hay menos balones de futbol que bicig.,.
en el salon comunal. Slag
En total hay 6 bicicletas.

Componente: Geometrico - métrico
Competencia: Planteamiento y resolucion de
problemas
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1 6. Jaimedecide tomarun café alas 7 a.m. Componente: Aleatorio
Competencia: Comunicacion, representaciy,

y modelacion

Si quiere volver a tomar otro café a las 6 horas
entonces debe tomarlo a las

' 12 am. " 1p.m. 9. Eldiagrama que representa acertadamente |3
informacion de la tabla de frecuencias es:

© 2pm. ® 11am.
RESPONDE LAS PREGUNTAS7A9 DE [ﬁ Eleifiéritas deportivos
ACUERDOCONLA SIGUIENTE INFORMACION: Bicicletas
‘ Al contar en el salén comunal la cantidad de im- o s
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